

21 АПР 1973

г. Фрунзе

Газета № .

Т е а т р е д е т к з р и т е л ю

В районы Чуйской долины выехали мастера сцены Киргизского театра оперы и балета. В составе гастрольной бригады, руководимой народным артистом Киргизской ССР К. Чодоровым, видные представители сценического искусства — заслуженная артистка республики Г. Иманкулова, артисты Д. Джалкасынова, М. Муратова, Э. Шамурзин и другие.

Богат выездами этот год для артистов театра оперы и балета. С 1 июня на целый месяц они совершат турне в соседнюю Алма-Ату. Три другие группы артистов проведут гастрольные выступления в районах Нарынской, Ошской и Иссык-Кульской областей.

(Корр. КирТАГ).